Violon II

Allegretto (J = 96)

Les nuits d’été

1.

Villanelle

En Fa majeur (tonalit¢ originale: La majeur)

Six mélodies avec un petit orchestre

Hector Berlioz
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Violon II

2. Le spectre de la rose

Adagio un poco IenH e dolce assai (J’ = 96}
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Violon 1I

3. Sur les lagunes

Lamento
Andantino (J’ = 138)
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Adagio (¢ = 44)

Violon 11

4. Absence

En Mib majeur (tonalité originale: F¥ majeur)
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Violon 11

5
5. Au cimetiere
Clair de lune
En Si® majeur (tonalité originale: Ré majeur)
Andantino non troppo lento (J = 88)
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Violon Il
un seul violon V
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Violon 11
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6. L’ile inconnue
En Ré majeur (tonalité originale: Fa majeur)
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Violon 11
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